

# 上海市总工会文件

沪工总基〔2017〕274号

---

## 关于授予“第二届上海基础教育青年教师爱岗敬业教学技能竞赛”先进集体和先进个人 上海市五一劳动奖的决定

2017年是深入学习贯彻落实习近平总书记关于教育系列重要讲话精神，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开的重要之年，也是上海全面推进教育综合改革，进一步提升教育现代化水平的关键之年。市总工会、市教卫工作党委和市教委联合举办以“青春在讲台”为主题的“第二届上海基础教育青年教师爱岗敬业教学技能竞赛”，为上海基础教育青年教师更新教育理念，树立全面教育质量观，掌握现代教学方法搭建了交流展示平台。全市16个区教育系统和行业中职校积极宣传动员，精心组织实施中小幼和中等职业教育（包括民办）青年教师参加竞赛活动，创先争优，岗位建功，涌现出一批先进集体和个人。

根据《上海市五一劳动奖状（奖章）、工人先锋号评选管理办法》（沪工总经〔2015〕218号）和《市总工会、市教卫工作党委、市教委关于举办第二届基础教育青年教师爱岗敬业教学技能竞赛的通知》（沪教卫党〔2017〕88号）精神，上海市总工会决定，授予上海市大同中学、上海市第一师范学校附属小学、普陀区新普陀小学、复旦大学附属中学等4个单位上海市五一劳动奖状称号；高晟、叶天萍、张慧腾、潘祎文、卢世轶、张帆等6位同志上海市五一劳动奖章称号；授予上海市商贸旅游学校旅游管理教研组、上海市延安中学科技艺术组、上海市新中高级中学数学教研组、上海市复兴高级中学数学教研组、上海交通大学附属中学语文组、宝山区教育学院教研室、华东师范大学附属东昌中学物理教研室、闵行区田园外语实验小学英语学科组、上海市大众工业学校电梯教研组、松江区教育学院研训部、青浦区进修学院课程教学研修中心、上海市奉贤中学政史地教研组等12个集体上海市工人先锋号称号。

希望受到表彰的先进集体和先进个人继续奋力拼搏，勇攀高峰，再接再厉，再创佳绩。希望全市广大教职员学习先进，进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，为培养和造就高素质的人才队伍，为进一步积极推进上海基础教育创新发展，全面推进上海教育综合改革做出新的更大的贡献。



（此件发至各区局（产业）工会）

---

上海市总工会办公室

2017年9月1日印发

---